

НА МИТИНГЕ

# На улице Виталия Смирнова



Улица имени Виталия Смирнова. В канун Дня защитника Отечества она собрала на митинг яичан, которые пришли отдать дань памяти воину-интернационалисту, погибшему во Вьетнаме. У стелы с мемориальной доской в честь Виталия Смирнова собра-

лись родственники, друзья, все те, кому особенно дорога память о погибшем.

Не скрывая своего волнения, митинг открыл Анатолий Александрович Нестерчук.

- Мне довелось близко знать Виталия, - сказал он. - Это был человек открытый,



Мемориальная доска.

притягивающий к себе и очень любивший и ценивший жизнь. Мы вместе с ним ехали к месту службы, проходили учебную воинскую подготовку, жили в одной казарме, питались в одной столовой. Виталий к тому времени был уже женатым человеком, в доме мамы он оставил маленькую дочь, по которой он очень скучал. Как и всех, Виталия тянуло домой, к родным. Но так случилось, что сбыться его мечтам было не суждено. Добровольцем он ушёл служить во Вьетнам. И оттуда живым уже не вернулся. В родном посёлке чтили память о герое-земляке. Вот и сегодня мы открываем мемориальную доску, которая будет всегда напоминать о нём.

Собравшиеся возлагают к стеле алые гвоздики. Слово предоставляет- ся дочери погибшего Наталье Витальевне Лупиновой. Она благодарит земляков за память о своём отце, но, волнуясь, не

может сдержать слёз.

У мемориальной доски я вижу сестру Виталия Смирнова, приехавшую из г. Томск, его друга детства Ю. Айбатулина. Конечно же, им и сегодня больно за то, что смерть вырвала из жизни близкого им человека. И сейчас они вспоминают его живым, весёлым, жизнерадостным.

Но не забыть никогда и тех скорбных минут прощания с Виталием, когда гроб с телом погибшего был установлен в фойе клуба лесокомбината. Тогда под звуки траурного марша в исполнении воинского оркестра, с ним прощалось едва ли не всё население нашего посёлка, от млада до велика.

Каким был Виталий? Об этом мы напомним вам,уважаемые читатели. Переверните страницу сегодняшнего номера.

Текст и фото  
Сергея МОСИНА.